

国内时讯

交通运输部部署 加强水上交通运输安全工作

据新华社北京4月20日电(记者林红梅)交通运输部近日下发通知,要求以韩国客滚船事故为戒,狠抓客船安全管理工作,确保近期及五一小长假期间广大人民群众出行安全。

象、海洋、水利等部门的沟通联系,形成联动机制,完善应急预案。二是将客船、危险船舶、砂石船作为水上交通安全工作的重点,切实做到零容忍、严执法、重实效。三是狠抓客船安全管理。

浙大首试“三位一体”招生改革 高考成绩只占录取权重六成

据新华社杭州4月20日电(记者余靖)经教育部、浙江省教育厅批准,浙江大学2014年采用一种名为“三位一体”的招生新方式——学校拿出100个招生名额,所录取学生的高考成绩只占录取权重的六成。

属院校。根据招生简章,浙江大学2014年“三位一体”招生的综合成绩,按“中学学业水平测试成绩(折算成满分100分)×10%+高校综合素质测试成绩(折算成满分100分)×30%+高考成绩(折算成满分100分)×60%”计算形成。

深圳两公务人员倒卖积分入户指标 涉嫌受贿350多万元

新华社深圳4月20日专电(记者扶庆)据深圳市纪委通报,深圳市坪山新区纪工委日前对坪山新区组织人事局人力资源服务中心主任何伟才、坪山新区组织人事局人力资源服务中心雇员聂晓庆严重违纪违法问题进行初步核实,查明其倒卖积分入户指标,涉嫌受贿350多万元。

便利,违规将200多个积分入户指标预留给张奎建团伙,即违规代办积分入户的黑中介,并与聂晓庆一起伙同该团伙伪造资料入户。作为回报,聂晓庆及张奎建团伙先后4次向何伟才行贿共计人民币108万元;聂晓庆利用职务便利,协助张奎建团伙伪造积分入户资料,共办理300多份虚假积分入户申请,并将伪造的298份虚假申请入户材料藏匿以逃避市人社局检查。作为回报,张奎建团伙送给聂晓庆人民币250万元,其中150万元用于购买房产一套。

2014年,深圳市人力资源和社会保障局在开展全市人才引进政策实施情况的联合执法检查专项行动中,发现坪山新区组织人事局人力资源服务中心审批的71份积分入户资料(包括计生证、学历证、纳税证等)存在造假现象,并有298份资料丢失。经核实,2013年,何伟才利用职务

通报称,何伟才、聂晓庆2人的行为已构成严重违纪违法,并已涉嫌犯罪,坪山新区纪工委已将两人移交龙岗区检察院,追究刑事责任。



日前,参加活动的西安市民展示自己书写的汉字“BIANG”。当日,约两千人在陕西省西安市大明宫国家遗址公园御道广场参加齐写“BIANG”字活动。“BIANGBIANG面”是一种陕西关中民间的传统面食,“BIANG”字成为充满浓郁地域风情的汉字。袁景智 摄(新华社发)

联合国迎来第五个中文日

新华社记者 王雪梅

4月20日是第五个联合国中文日,也是中国农历的“谷雨”。联合国中文日的设立旨在推广中文在联合国工作中的使用。其日期被定在中国农历二十四节气之“谷雨”,是为了纪念“中华文字始祖”仓颉造字的贡献。

在各个语言日,联合国都会举办相应的庆祝活动。根据传说,轩辕黄帝的史官仓颉创造出了中国最原始的象形文字。上苍因仓颉造字而感动,为其降下一场谷子雨,这就是“谷雨”的由来。中文日因此被定在每年中国农历的“谷雨”,以纪念汉字始祖仓颉。从2010年开始,联合国每年都在中文日前后举行多种形式的庆祝活动。今年,纽约联合国总部于4月17日举行活动,以书画展、茶艺表演、歌曲演唱和书法讲座等形式庆祝中文日。

据联合国网站介绍,自20世纪70年代中文被确定为联合国的工作语言以来,中文在联合国受重视的程度比过去得到了很大的提升。联合国网站中文版于1998年11月13日正式上线。目前,联合国总部的中国籍员工近300人。联合国内部每年还面向员工开设中文语言课程。

联合国中文日是联合国语言日的一部分。2010年,联合国新闻部宣布启动联合国语言日,目的是在联合国系统内推动语言和文化的多样性,促进六种联合国官方语言(阿拉伯文、中文、英文、法文、俄文和西班牙文)的平等使用。每种官方语言对应一个节日。

不过,与联合国其他正式语言相比,中文在联合国内的使用频率和流通率仍然很低。据一项统计数据显示,在联合国原始文件所用的语言当中,英文占80%,法文占15%,西班牙文占4%,而中文、俄文和阿拉伯文加在一起才占1%。近年来,中文在国际上越来越受欢迎,但是提高中文的国际地位,特别是提高中文在联合国系统内的地位仍是一项艰巨任务。(新华社北京4月20日电)

国际时讯

一艘韩国货轮 在太平洋海域着火

新华社大阪4月19日电(记者马兴华)据日本媒体报道,一艘韩国货轮19日下午在日本和歌山县潮岬以南约740公里处的太平洋海域着火,船上24名船员全部安全逃离货轮。

日本第四管区海上保安部当地时间19日17时30分许接到求救电话。电话称正在太平洋航行的7万多吨级的“亚洲帝国”汽车运输船发生火灾,船上11名韩国船员和13名菲律宾船员乘救生艇逃离货轮。

报道说,日本海上保安部门已派遣飞机和巡逻船赶往出事海域。



迪拜又出新创意 地铁站要变博物馆

据新华社迪拜4月19日专电(记者李震)向来在建设和宣传方面颇具创意的阿拉伯酋长国迪拜又出新招,迪拜道路管理局19日与文化艺术管理局签署协议,将联手把市内6个地铁站改造为展示创意文化艺术品的博物馆。

根据协议,用于装修改造地铁站的总投资将达1.84亿迪拉姆(约合3亿元人民币),全部工程预计将于2015年3月完工,以迎接当年的迪拜艺术博览会的开幕。

这6座地铁博物馆基本位于迪拜市中心区域,每一座都有各自独特的主题,如酋长国塔站将变身伊斯兰书法博物馆,金融中心站将成为伊斯兰货币博物馆,哈利法塔脚下将新添一座电子书馆,努尔银行站将主要展示当代艺术等。

巴基斯坦一客车发生车祸 遇难人数升至39人

据新华社伊斯兰堡4月20日电(记者王玉、张琪)巴基斯坦警方20日表示,当天发生在巴南部苏库尔地区的车祸已造成至少39人死亡,另有数人受伤。

据巴基斯坦媒体报道,20日上午,一辆从东部旁遮普省开往南部港口城市卡拉奇的客车在行至信德省苏库尔地区时,与前方驶来的一辆拖车迎面相撞,客车严重变形,许多乘客被困在车内,救援人员只能通过砸碎玻璃、切割车身实施营救。

据报道,死者中包括5名妇女和2名儿童。伤者已送往医院救治。当地交警表示,客车司机的错误驾驶是造成事故的主要原因,客车司机试图超车时操作不当,不幸与迎面而来的拖车相撞。

走基层 转作风 改文风 春天在哪里

干部服务进农家

本报记者 原文钊 本报通讯员 郑腾啸 张常亮

4月12日上午,武陟县三阳乡北小庄村困难村民程小对家中不时传出阵阵欢声笑语。这是咋回事呢?原来,该县县委副书记、县长闫小杏利用周末到该村走访,详细了解村民的生产和生活情况。

助,也可以直接和我联系,党和政府会全力帮助你的。”

“真想不到,县长双休日还牵挂着群众,不仅看望俺,还帮俺寻找致富的门路。”程小对激动地说。

“党的群众路线教育实践活动,就是要端正领导干部的工作作风和工作态度,促使领导干部更好地为群众服务。用真心、真情帮助基层群众,让他们感受到党和政府的关怀是我分内的事。”闫小杏说。

从程小对家中出来,闫小杏又走进村民王应新的家。闫小杏关切地询问王应新老两口的生活情况和身体状况,并叮嘱乡、村两级干部,一定要让

困难群众不折不扣地享受惠农政策,多帮助他们解决生活中的实际困难。

据随行的该县县委组织部的工作人员介绍,为扎实开展党的群众路线教育实践活动,该县将4月份定为“访贫问苦、听取意见月”,并以“情暖农家”活动和“心系企业”活动为载体,全面开展下基层活动,要求党员干部用脚步丈量民情、用真心体恤民意,全力打通联系服务群众的“最后一公里”。

活动期间,该县广大党员干部主动放弃节假日休息,走进各自联系点的贫困户、留守户、老党员和村民代表家中,听呼声、送温暖、收集意见建议,解决实际问题,并与农民一起投入农村环境卫生整治工作。

“党员干部下基层、转作风,群众看在眼里、暖在心里,干部群众心连心,才能同心协力谋发展。”北小庄村村委会主任王应国说。



昨日,工人们正在S308沁沁线修武至焦作段改建项目沙河大桥工地进行桥梁桩基钢筋笼吊装作业。S308沁沁线修武至焦作段二改一工程,是省、市重点工程,道路全长27.822公里,总投资3.58亿元。该工程开工

以来,市公路局精心组织施工,在确保安全和质量的前提下,不断加快工程进度,截至目前已完成投资1.415亿元,占总投资计划的39.5%。本报记者 刘金元 摄



4月17日,沁阳市太行街道东义河村村民在为牡丹人工授粉。该街道在产业结构调整中,规划了油料牡丹、花卉苗木两个种植基地,引导农民进行农业集约化经营,收到了良好的经济效益。目前,该街道已种植油料牡丹1500亩、花卉苗木500余亩。本报记者 杨帆 摄

省财政下达33万元奖补资金 助推我市精神文明建设

本报讯(记者杜玲)记者从市财政科教文科科获悉,省财政厅下达我市省级文化事业建设费33万元,专项用于对2013年我市获评的河南省文明城市、河南省文明村镇以及省级“优秀文明使者志愿服务站”“文明使者志愿服务优秀个人”进行奖励。

据了解,近年来,我市精神文明建设以“美丽焦作”建设为统领,以形成“做文明人、办文明事”社会风尚为目标,取得了显著成效,提升了市民文明素质和社会文明程度。省财政奖补资金的下达,将有力地推动我市精神文明建设再上新台阶。

市供销社开展春季安全生产大检查

本报讯(记者杜玲)为深入贯彻落实全市安全生产工作会议精神,彻底消除安全隐患,从4月16日起,市供销社将开展为期20天的春季安全生产大检查。

据了解,市供销社在对系统内的重点部位、关键环节和特殊行业进行全面排查的同时,还对市鞭炮公司新仓库建设工作进行了安全督导。

市中心血站荣获省级卫生先进单位称号

本报讯(通讯员郭佳)日前,在省级卫生先进单位创建工作中,市中心血站被河南省爱国卫生运动委员会授予省级卫生先进单位荣誉称号。

自省级卫生先进单位创建工作开展以来,市中心血站成立专门工作机构,全面动员,开展了多种形式的爱国卫生和健康教育活动。日前,经省爱国卫生运动委员会组织专家评审,市中心血站创建工作全面达标。

(上接一版)一步实际行动,比一千打纲领更重要;一个人如同一个时钟,其价值以其行动决定。用实干凝心聚力抓落实,就要有一种“咬定青山不放松”的劲头,把每一项工作都干到到位、干到底,还要真正做到说了算、定了干,干必成、成必优,以务实重干树立起务实发展的形象。古人云:“为政贵在行,以实则治,以文则不治。”实干贵在一个“实”字,讲究步步到位,注重细节,不能只追求速度和光鲜热闹,更不能搞“上有政策,下有对策”、文过饰非的形式主义政绩秀。因为,加快转变发展方式,加快经济转型升级和美丽焦作建设,加快产业、城市转型,加快作风转变和民生改善,所有的这些战略任务都必须有具体的战术作支撑,都必须有具体的战役和步骤来实现,需要步步有实招、招招见实效。实干加会干,想干认真干,是转型发展对领导干部提出的迫切要求,是现实各项目标的必然选择。而实干又往往对应着时时袭来的懈怠,在这个千帆竞

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2014年4月29日11时在焦作市公共资源交易中心公开拍卖宝马轿车一辆。有意竞买者,请于2014年4月28日16时前缴纳保证金3万元,并持有效证件到焦作市公共资源交易中心办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。竞买不中者,保证金于拍卖会后3个工作日内全额无息退还。与拍卖财产有关的担保物人、优先购买权或者其他权利人应及时办理竞买手续,逾期未办理视为放弃应有权利。详细信息可在人民法院诉讼资产网查询。展示时间:自公告之日起 展示地点:标的所在地 保证金账户名称:焦作市公共资源交易中心 开户行:焦作工行焦东路支行 账号:1709020319200050059-000000003 焦作市公共资源交易中心地址:焦作市阳光大厦B座一楼 拍卖公司电话:(0391)3996565 15903911066 拍卖公司地址:焦作市建设中路72号 报名电话:(0391)3568913 法院监督电话:(0391)3386040 焦作市乾诚拍卖行有限责任公司 2014年4月21日

讣告

我妻彭素仙,原焦作市水泥厂退休职工,因病抢救无效,于2014年4月18日15时38分不幸逝世,享年80岁。兹定于2014年4月22日8时50分在市殡仪馆(北厅)举行遗体告别仪式。望其生前亲朋好友届时参加。

夫:侯祥林 携 长子:侯子午 媳:史千玉 孙女:侯梦瑶 次子:侯子昱 媳:张娜娜 孙女:侯梦舜 长女:侯宇黎 婿:岳辉武 外孙女:岳婷婷 次女:侯宇宏 外孙女:陈 灿

泣告